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Věc: Žádost o spolupráci

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

Obracím se na Vás s prosbou o pomoc. V roce 1968 byl v Obci Borovnice památkáři rozebrán 
poslední dřevěný větrný mlýn v Čechách. Od té doby uplynulo již více než 40 let a památka, 
která měla být původně umístěna ve skanzenu, aby připomínala budoucím generacím um 
našich předků, skončila kdesi na hromadě, kde pod odborným dozorem shnila.

Občané Obce Borovnice se s touto skutečností 
nechtěli smířit. Byl založen spolek Větrák, který 
sdružuje občany, kteří jsou ochotni pomoci vrátit
nejen Borovnici, ale i celým Čechám technickou 
chloubu, která v dnešním přetechnizovaném světě 
nemá obdobu. Do procesu znovuzrození větrného 
mlýna se zapojila i Obec Borovnice, která celou 
tuto akci zastřešuje. 
Vše však skončilo tím, že nemáme dostatek 
finančních prostředků. Proto byla v minulém roce 
vyhlášena veřejná sbírka, která má za cíl 
shromáždit finanční prostředky na výstavbu plně 
funkční repliky větrného mlýna. Protože se jedná 
o repliku není možné dosáhnout na žádné dotační 
tituly, přestože jsme se o to několik let pokoušeli. 
Poslední šancí, která nám zbyla bylo právě 
vyhlášení veřejné sbírky. Sbírku jsme vyhlásili 
jako roční, bohužel v době vyhlášení decimovaly 
náš stát bleskové povodně a finančních 
prostředků bylo potřeba jinde. Proto jsme sbírku 
nemedializovali. 
Naše veřejná sbírka koncem května letošního 
roku končí, proto mi dovolte, Vás jako zástupce 
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samospráv, požádat o zamyšlení, zda by se ve Vašem rozpočtu nenašly nějaké volné 
prostředky. Nemusí se jednat o tisíce, někdy k dobré věci pomůže i pár stokorun.
Pokud nemůžete přispět prosím Vás tímto alespoň o zveřejnění přiloženého letáku ve Vašich 
vývěskách. Za Vaši pomoc, ať je jakákoliv, předem děkuji.

Číslo účtu veřejné sbírky je 258808410/0300. Osvědčení o konání sbírky vydal Krajský úřad 
Královéhradeckého kraje pod čj. 8200/VZ/2013-2 dne 9.5.2013.

Webové stránky, které se týkají větrného mlýna najdete na adrese:    
http://www.vetrak.borovnice.cz

S pozdravem

Ing. Josef Bušák
   starosta obce

busak@borovnice.cz
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